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ΑΔΙΑΝΟΗΤΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΗΣ ΤΩΝ 

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΔΥΟ 

ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΑΣ (ΣΥΤΕ – ΣΣΤΕ) 
 

Αρνητική εντύπωση και έκπληξη προκάλεσε στο Δ.Σ. του Σ.Υ.Τ.Ε. η ανάρτηση του 

εκλεγμένου μέλους στο ΔΣ του Συλλόγου Συνταξιούχων συν. Ευσταθίου Κ. με τίτλο 

«Να μην μείνουμε με σταυρωμένα χέρια. Η σύναψη συμβολαίου με 

ασφαλιστική εταιρία, αντιβαίνει το Καταστατικό του Σ.Σ.Τ.Ε!!» 

Η συγκεκριμένη ανάρτηση προκλήθηκε μετά την ανακοίνωση του ΣΥΤΕ 

Νο49/15.112023 που είχε ως πρώτο θέμα τη «ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ». Αναφέραμε συγκεκριμένα 

ότι: 

 «… Η ασφαλιστική κάλυψη από ιδιωτική εταιρεία θα ισχύει όχι μόνο για το 

διάστημα που οι συνάδελφοι ασφαλισμένοι είναι εν ενεργεία, όπως ισχύει έως 

σήμερα, αλλά και για τα έτη συνταξιοδότησης (έως 80 ετών).  

Με τη συμφωνία αυτή δημιουργείται, ίσως το πρώτο συμβόλαιο στη χώρα, 

ομαδικής κάλυψης συνταξιούχων, που δίνει τη δυνατότητα κάλυψης και στους 

εργαζόμενους μέλη του Σ.Υ.Τ.Ε. με τη συνταξιοδότησή τους. Το συμβόλαιο αυτό 

παρέχει μία από τις μεγαλύτερες ασφαλιστικές εταιρείες του κλάδου η ALLIANZ - 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ που αποτελεί ένα πολύ αξιόπιστο επιχειρηματικό σχήμα μετά 

την πρόσφατη συγχώνευση των δύο επιμέρους εταιρειών. Από 1/1/2024 οι 

συνάδελφοι οι οποίοι θα συνταξιοδοτούνται θα έχουν τη δυνατότητα να μεταφέρονται 

στο ασφαλιστήριο των συνταξιούχων, υποβάλλοντας τη σχετική αίτηση στον 

Σύλλογο Συνταξιούχων Τραπέζης Ελλάδος. 

Επιπλέον, δίδεται η δυνατότητα σε όλους τους συναδέλφους οι οποίοι 

συνταξιοδοτούνται εντός του 2023 να ενταχθούν στο σχετικό ασφαλιστήριο εφόσον η 

σχετική αίτηση υποβληθεί στο Σ.Σ.Τ.Ε. εντός του τρέχοντος έτους.» 
 

Φαίνεται ότι όλα όσα προαναφέρονται, και ειδικότερα η διαγραφόμενη 

αλληλοστήριξη και συνεργασία των δύο συλλόγων (ΣΥΤΕ – ΣΣΤΕ), ενόχλησε 

το συνάδελφο Ευσταθίου με αποτέλεσμα να προσπαθεί κινδυνολογώντας να 

υπονομεύσει την υπογραφή συμβολαίου με την ασφαλιστική εταιρία (ALLIANZ- 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ) του Συλλόγου Συνταξιούχων, παρ’ όλο ότι υπάρχει 

απόφαση του ΔΣ του ΣΣΤΕ.  

Δεν είναι άλλωστε η πρώτη φορά που προσπαθεί να υπονομεύσει 

κατακτήσεις των ασφαλισμένων του χώρου μας που έχουν προκύψει με κοινή 

προσπάθεια των δύο Συλλόγων και έχουν την αποδοχή της πλειοψηφίας και 

των δύο Διοικητικών Συμβουλίων.  



Αναφέρουμε συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών που είχε 

υπογραφεί συμφωνία (25/6/2013) και από τις τρεις πλευρές (Τράπεζα της Ελλάδος, 

ΣΥΤΕ, ΣΣΤΕ) και εγκρίθηκε από το Γενικό Συμβούλιο της ΤτΕ. Στη συνέχεια ο εν 

λόγω συνδικαλιστής στράφηκε ενάντια στη δημιουργία του «Προγράμματος» και 

της διεύρυνσής του με τη συμμετοχή από 1/1/2017 των ασφαλισμένων μετά την 

1/1/1993. Με ανακοινώσεις του και αναρτήσεις στο διαδίκτυο προσπαθούσε να 

αποτρέψει την ένταξη των νέων συναδέλφων στο Πρόγραμμα Μετεργασιακών 

Παροχών, λογική που επιχείρησε να μεταφέρει και στην πρώην παράταξή του 

που συμμετέχει στο Δ.Σ. του ΣΥΤΕ, αλλά αυτό δεν κατέστη δυνατόν. 

Υπενθυμίζουμε την ίδια υπονομευτική στάση του στην ομόφωνη απόφαση 

του Συμβουλίου Ασφάλισης της Τράπεζας (22/11/2019), όπου συμμετέχουν 

εκπρόσωποι και των δύο Συλλόγων (ΣΥΤΕ – ΣΣΤΕ) για την απονομή σύνταξης για 

όσους συνταξιοδοτούνται μετά την 1/1/2015 και την άρση του πλαφόν στις κύριες 

συντάξεις από 2.773 € σε 4.608 €. Μετά την έκδοση της Υπουργικής Απόφασης από 

τον αρμόδιο Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων στις 16/1/2020 που 

ενέκρινε την παραπάνω απόφαση Φ/22.11.2019 του Συμβουλίου Ασφάλισης της 

ΤτΕ, ο συν. Ευσταθίου και άλλα 28 μέλη της παράταξής του κατέθεσαν στο ΣτΕ 

αίτηση ακύρωσης της Υπουργικής Απόφασης ενάντια στις αποφάσεις των 

Διοικητικών Συμβουλίων και των δύο Συλλόγων. Η αναίρεση στο ΣτΕ 

εκδικάστηκε στις 14/6/2021 όπου εκκρεμεί ακόμη η έκδοση απόφασης. Στη 

συγκεκριμένη δίκη και οι δύο Σύλλογοι άσκησαν πρόσθετες παρεμβάσεις υπέρ της 

Υπουργικής απόφασης που διασφάλιζε με τον καλύτερο τρόπο τα συμφέροντα των 

ασφαλισμένων της ΤτΕ. 

Δυστυχώς, την ίδια υπονομευτική τακτική προβάλλει και στο θέμα της 

πρόσθετης ασφαλιστικής κάλυψης, όταν γνωρίζει ότι το 15μελές Διοικητικό 

Συμβούλιο του ΣΥΤΕ, με ψήφους 14 υπέρ, ενέκρινε τους όρους του ασφαλιστικού 

συμβολαίου του προγράμματος ομαδικής ασφάλισης για τα μέλη του. Από την 

ψηφοφορία απείχε ο σύμβουλος της παράταξης της ΕΣΑΚ. 

Επισημαίνεται επίσης ότι το Πρόγραμμα κλείνει ήδη 4 χρόνια λειτουργίας για τα 

μέλη του ΣΥΤΕ σε αγαστή συνεργασία με το Ταμείο Υγείας προς όφελος τόσο των 

συναδέλφων όσο και του Ταμείου Υγείας. Αν ορισμένοι θεωρούν επιζήμια την 

παράλληλη λειτουργία (Ταμείου Υγείας – Ασφαλιστικής) ας απευθυνθούν στη 

διοίκηση του Ταμείου Υγείας για να τους παρασχεθεί σωστή πληροφόρηση, εάν 

βέβαια το επιθυμούν !!! 

Συνάδελφοι, 

Ο ΣΥΤΕ, προσηλωμένος στους στόχους του και σε συνεργασία με τον ΣΣΤΕ, 

θα προχωρήσει στην πλήρη κάλυψη των μελών και των οικογενειών τους με την 

πρόσθετη ασφαλιστική κάλυψη όχι μόνο όσο θα είναι εργαζόμενοι αλλά και όταν 

καταστούν συνταξιούχοι.  

⚫ Δεν θα επιτρέψουμε σε κανένα, για λόγους προσωπικών και συνδικαλιστικών 

σκοπιμοτήτων, να υπονομεύσει τις θετικές εξελίξεις που αφορούν τους εργαζόμενους 

και τους συνταξιούχους του χώρου μας.  

⚫ Δεν θα επιτρέψουμε την προσπάθεια εμπλοκής του Ταμείου Υγείας με 

κινδυνολογίες που μοναδικό στόχο έχουν τη συνδικαλιστική επιβίωση των 

εμπνευστών της. 

⚫ Δεν θα επιτρέψουμε την υπονόμευση της αγαστής, επιτυχούς και διαχρονικής 

συνεργασίας ΣΥΤΕ – ΣΣΤΕ !!! 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 


